



Magyar Labdarúgó Szövetség
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóság
4400 NYÍREGYHÁZA, Egyház u. 15. fsz. 23.
Telefon: 06 42 316 069
Web: szabolcs.mlsz.hu
E-mail: szabolcs@mlsz.hu
facebook.com/szabolcsfoci
Bankszámlaszám: 11707024-20480868

04/2023-2024. sz. körlevél

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.)

Előző szezomból áthozott eltiltásokkal kapcsolatos tájékoztatás

A begyűjtött 5. sárga lapról információ: A Labdarúgás versenyszabályzat ide vonatkozó rendelkezése értelmében „A bajnokság vagy a kupasorozat végén a sárgalapos figyelmeztetések törölődnek.” Azaz az utolsó mérkőzésen kapott ötödik sárga lapos figyelmeztetés utáni egy mérkőzéstől való eltiltás is törölődik. A fentiek alapján a 2023-2024-es bajnoki évben a sárga lapok vonatkozásában minden labdarúgó tiszta lappal indul.

Időtartamra történő eltiltásokról információ: A fegyelmi bizottság által meghatározott időre szóló eltiltások továbbra is addig érvényesek, ameddig az eltiltás szól. (pl: akinek 2023.06.30-ig szól az eltiltása, ő már pályára léphet, de aki 2023. december 31-ig van eltiltva, ő csak 2024. január 1-től léphet pályára.)

Bajnoki mérkőzésekre szóló eltiltás: A kiállítást követő, fegyelmi határozattal elrendelt, de a bajnokság befejezésével le nem töltött eltiltást a 2023-2024-es bajnoki évben a soron következő bajnoki mérkőzés/en/eken kell letölteni.

- Ha a labdarúgó nem igazol át, ott tölti le a büntetését, ahonnan a kiállítása történt.
- Átigazolása esetén az eltiltást viszi magával, és új sportszervezetében kell az eltiltást letölteni.

Amennyiben más megyéből, más – nem az SZSZB Területi Igazgatóság által szervezett - bajnokságból igazoltak át labdarúgót, az esetleges későbbi bonyodalmak elkerülése érdekében járjanak utána annak, hogy a játékosnak van-e még érvényben lévő eltiltása, mert ha igen, azt a jelenlegi sportszervezetében kell letöltenie.

Hétfvégén rajtol a megyei futballósz

A vármegyei első osztály nyitókörének mérkőzéseivel ezen a hétfvégén rajtol el Szabolcs-Szatmár-Beregben a 2023-2024-es labdarúgó szezon.

Az elmúlt idény május 27-én ért véget a megyei élvonalban, így 77 nap után lépnek pályára ismét a legmagasabb pontvadászatban a csapatok.

A területi élvonal újoncai közül a Nagykállói VSE szombaton idegenben, Mándokon kezdi a szezont, míg a Kótaj SE másnap hazai pályán fogadja a szomszédvár Kemecset. Szombaton hat, míg vasárnap két bajnoki rendeznek. A nyitókörben több érdekes párosítást is található, így érdemes lesz kilátogatni a hétvégi bajnokikra.

Még hárman talpon a főtáblán

Szerdán délelőtt készítette el az MLSZ Versenybizottsága a MOL Magyar Kupa második fordulójának sorsolását.

Szabolcs-Szatmár-Beregből három egyesület volt érdekelt a ceremónián. A továbbra is földrajzi beosztás alapján tartott sorsoláson a Nagyecsed – hazai pályán – megyei első osztályú, míg a szintén otthon játszó Tarpa, illetve az idegenben pályára lépő a Sényő-Carnifex egyaránt NB III-as ellenféllel találkozik.

Miután a MOL Magyar Kupa országos 2. fordulójának játéknapja egybeesik a területi I. osztályú bajnokság 3. fordulójával, ezért a Mándok VSE – Tarpa SC és a Kótaj SE – RSE Nagyecsed bajnokik más időpontban kerülnek lejátszásra.

MOL Magyar Kupa, országos főtábla, 2. forduló:

Augusztus: 26-27: Putnok FC –Sényő-Carnifex FC, Tarpa SC –Eger SE, RSE Nagyecsed - Maklár SE,

Mint ismert, az országos főtábla első fordulójából nem jutott tovább a megyénket képviselő Csengersima, Gyulaháza, Biri, Újfehértó négyes.

Nyíregyháza, 2023. augusztus 09.